Puc.1.

BHUMAHUIO NOKYITATEJISL

ITpu mokynke HEOOXOAUMO TPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJCTBE HOMKHA OBITH
yKa3aHa JlaTa MPOJaKH - ¥ - IIOCTABJIEH IITaMIl -MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHATh
PYKOBOJICTBO B TEUEHHE BCETO FAPAaHTUIHHOIO CPOKA HKCILTyaTallH yCTPOICTBA.

BBEJIEHUE

YcerpoiictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mnpemHazHaueHO Misi MIAPHUPHON — CIETIKH
aBTOMOOMNA Cc OyKCHpHBIM TIpuienioM. Jlns obecredeHus: CHENKH aBTOMOOWIA C
MIPHLIETIAMA Pa3IMIHBIX MapOK IMpUCOeANHUTENbHBIE AeMeHTsl TCY cTaHgapTH30BaHb B
cootBerctBun ¢ [OCT P 53815-2010. U3roroBurens nocrosiHHo cosepieHctsyer TCY,
IIO3TOMY HEKOTOpHIE KOHCTPYKTHBHBIE W3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpPaXEHBHl B
HACTOSIIEM PYKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U MPEAYIPEXJIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OyKcHpoBKa mpuiiena nonHod maccoid 6oixee 2000 kr, ckopocTb
aBTOIIOE3/1a HEe OJDKHA IpeBbImarh 90 kM/4ac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpyska Ha crenHoi map He 6onee 100 kr.

1.3 PaGory no monTtaxxy TCY pexomenayercst mpoBoAuTh B ycinoBusax CTO.

1.4 Tlpu kaxxaom TO HE0OXOAMMO POBOJUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COCANHEHUI.

1.5 MzroroBuTelb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30IIACHOCTb H HAJeKHOCTh
padorel TCY npu uH3MeHeHMM NOTpe0HMTeJleM ero KOHCTPYKHMH H TpH
HapyLIeHUH NPAaBHJ ero 3KCIIyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - apoBOH
JuameTp cuenHoro niapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 100 kr
[NomHas Macca 6ykcupyeMoro npurena, He 0ojee - 2000 xr
Macca TCY, ne 6oaee - 20,0 kr

3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. | TCY Hyundai Santa Fe HY-24 -1 .
2. | Yronok | - 2ur.
3. | Yronoxk Il -2 wr.
4. | llap - 1 mT.
5. | llopposeTHuk - 1 mT.
6. | Bonr M12x110 - 4 .
7. | Bonr M12x1,25x70 - 2 mT.
8. | Boar M6x25 - 8 mrT.
9. | I'aiixka M12 -4 mt.
10.| Taiika M12x1,25(camocrort.) - 2 wr.
11.| Taiika M6 - 8 .
12.| [aiiba @12x40x3 - 4 .
13.| Ilaiiba P12 - 4 .
14.| 1llaiiba B6 - 12 mr.
15.| Ilaiiba nmpyxunHas P12 -4 mrt.
16.| 1llaii0a npyxunHas Q6 - 8 it
17.| Ceptuduxar - 1 mT.
18.| PykoBojcTBO - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOHIIb Ha MOIBEMHHK, 3CTaKaly WK CMOTPOBYIO sSIMY, IPHHSB BCE
HE00XOIMMBIE MEpHI 00eciedeHNs1 0€30ITaCHOCTH BBITIOHAEMEIX padoT;

- leMOHTHpOBATH 3aHHI OamIiep, YCHITUTENb OaMIiepa U OyKCHPOBOYHYIO MTPOYIIHHY,
l'[pI/ICl'IyCTI/ITe FJ'IyLLII/ITeJ'lb U CHUMUTC Tel'[J'lOl/I3OJ'[$[LIPIOHHyI'O l'l.]'laCTI/lHy;

- JIeMOHTHPOBATh TEIJIOM30JISILIMOHHYIO TTaHEIb;

- Vcranosuts TCY (puc.1) Ha aBTOMOGHII, HCIIOB3Ys KpErexHbIe 31eMeHThI (1103.6,9,12,13,15)
cM. (puc.l);

- Beipe3arth B miacTHKOBOM OaMIiepe OTBEpPCTHE IS BRIXOJIA JepiKaTels mapa (TI0 MecTy);

- YcTaHOBUTE TIIyIIUTEIb 00paTHO;

- YcraHOBUTH 00paTHO 3aHuN OamIiep, UCTIONb3Ys YTONKH (1103. 2,3) U KpeneXHbIe YIEMEHTHI (T103.
8,11,14,16);

- YcranoBuTh map (1mo3.4) u noaposetHuk (1o3.5) Ha TCY ¢ moMoIIbio KpenekHbIX JIEMEHTOB
(1103.7,10);

- OKOHYATENBHYIO 3aTSKKY OOJITOB U racK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M6 — 11 H-m;
- pe3sba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTCTBUU ¢ IyHKTOM 5 MacropTa MOJKIIOYHTE 3JIEKTPOOOOPYI0BaHUE;

- Cuensoit map TCY nOKpHITh c10eM KOHCUCTEHTHOW CMa3KH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHME JIEKTPOOBOPYIOBAHUS

PaboTs!I o mokIoYeHuIo 3eKTpoodopyaoBanus TCY k G0OpTOBOM CETH aBTOMOOHIISI
JIOJIKHBI TPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSIX CHELIMATIM3UPOBAHHON MacCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKYMYJIITOPHYIO Oatapero;

- IOAKJIIOYUTH NIPOBOJAA K KJIIEMMAaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 miy ¢ IOMOLIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIIS B
COOTBETCTBUH cO cxeMoii Puc.2 ¢ moMosto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMJIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

@ Cror-curuan 6

1 JleBbIi OBOPOT <]

iy labaputHble | 5, [IpoTuBOTYMaHHBIE
® 2 =

A OTHHU 7 rabapuTHbIe (hapbl
E> Hpasbtii 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noaxintoueHus 3JeKTpoo00py10BaHHs

6. TAPAHTHUM U3TOTOBUTEJISA
lapanTuitneiii cpok skcmryatauun TCY cocraBiser 18 mecsueB co JHSA NPOJaXu ero
mara3zuHoM. [Iperenzuu no xkayectBy TCY MpuUHUMAIOTCS B TEYEHUHU CPOKA rapaHTUU MIPU

yCJIoBuUM OSKCIUTyaTaqui B - COOTBCTCTBUM C HACTOALIUM PYKOBOACTBOM TIO MECTY
HaXOXKACHUA MPEANPUATUSA U3TOTOBUTCIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TAroBo-cIienHOE yCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K DKCIUTyaTaI[HH.

JIATA BBIITYCKA JATA TTIPOJJAXKIN

HITAMII OTK HITAMITI MAT'A3BVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2

AvToS

POCCUA
000 «AvtoS»
140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, a. 55
HNHH 5022020095
Tes1. +7(496) 616-92-67;
hakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CIEITHOE YCTPOMCTBO
JJIs1 ABTOMOBUWJIA

HYUNDAI Santa Fe
2006-2012r.

Koa: HY 24

PyKOBOIICTBO M0 MOHTAXKY H IKCILTyaTallu!


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

